

Сегодня, 2 февраля мы вспоминаем одну из величайших страниц Великой Отечественной Войны – Великую битву на Волге – битву за Сталинград. 80 лет назад историческое сражение под Сталинградом закончилось полной победой наших войск! В честь этого события в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие «Там каждый был героем!».

Прологом мероприятия стала литературно-музыкальная композиция в исполнении участников ММК "Авангард" и ВА "Времена года"(руководитель Грязева Н.Н.).

Ко всем землякам, присутствующим на торжественном мероприятии, обратился глава Мокшанского района Николай Николаевич Тихомиров. Он сказал, что "... Сталинградская битва стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны и продемонстрировала всему миру негибаемую силу духа, мужество и героизм советских войск."

В ходе мероприятия ведущие Максим Горло и Евгений Синицын рассказывали о ходе Сталинградской битвы, о героизме и мужестве советских солдат. Не стоит забывать и о потерях. Все участники и гости мероприятия почтили минутой молчания всех тех, кто погиб выполняя свой воинский долг, защищая свой народ, свою Родину.

Всеобщему вниманию представлен документальный фильм "Чтобы помнили!" режиссера Михаила Комлева, который представляет воспоминания участников войны, 40 героев, прошедших годы тяжелого военного лихолетья.

Героический подвиг людей позволяет жить сегодня и воспитывать новое поколение. В наших силах сделать все возможное, чтобы сохранить память об этих удивительных и великих людях.

